HFHE O SR E—HIRE
2014.4

FT—: & abn A EEHK ab<n WEH:

1

n—1
1
—Y CiCp < ——CiCh
n k=0

a+b+1 """
E: B o<k B ML CF =0
JEBR: RS n>k>a b A

HP cp < Lok
[FFEFI1SY n >k > b BHG
1
b < ﬁcj; K.
Hi (1) A (2) A[4%

1 n—1 1 n—1

a b a b a+b

n Z CiCr = na+b+1CnCn ' Z k.
k=0 k=0

NEES|
n—1

notb+l — Z((k + 1)a+b+1 _ k,a-‘rb-l-l)

3
[l
= O

>N (a+b+ 1)k,
k=0

n—1
-‘rb a+b+1
L kz—o K<

Hi (3) M (4) FEARPIIEA TR

VEE: AR AR LY Griss BARF X A L@5 AL TiEN

4o T Griiss 1~ 5 X
n—1

1 o 1 . . 1 . .
=Y GOl - OGO < SCiic

n+1~n+1 —8 n~n>n >
k=0



j:_c'? TLZ 171 SiujumgnuivjvmeN*'

) b 49 7 %3 T 1E B 4o T 49 Griiss-Landau A~ 3 X: % a, > 0, k =
0,1,---,n, A, = > Ckay, N
k=0

1 1 <& 4
=N A2 (N4 (A, — Ay)2.
T3 A S = A

X AR ZEAE 2013 S B K E VIR X AR, AR B 52 F R S 69— X4
F LT R EEIE, BEEET 4.

T HGRANMEE,GRGHIE. L G e G ALKE
49, K G Fo G ¢ H 2 Z Ao b KA.
B GWHALR G PETREESGYR KL

i 1 GRIBABIMIMNEIBEZRR BRI Z A EEIEMAK):

M & Fn G BFEL & |Gl =n, W n >4, KN, G, & G —PA
HiE, TNE. % G MG ERS AR n e, SEIER] k4 r < max{6,n+ 1}.

(1) #F n,r FH—DA/DNT 4, RE k>4, IF& A, B & G ERM
[Le=d XT G EPEI’JE T G, B f(G) N A G ZIATE G IR ES,
FrAl L, f(A

S, Xa“ G EPEI@IE?%WNE@ P,Q, % P,Q TE G HAHE, W |f(P) -
F@QI <1 e B AR f(P) < f(Q), BT PS5 ATEGHIERN
f(P), T P,QTE G HAHIE, # f(Q) < f(P)+1, TH& |f(P) - f(Q)| < 1.

AL, X G FHHEER AT P,Q, % |f(P)— f(Q) > 2, W P,Q
T G FAME, NE ¢ A%

THEER: r < 2.

oz b, BRATEM, XF ¢ FEEFHATIN P,Q, P.Q ¥E ¢’ FiE
BEAKRT 2.

(1) % [f(P) = f(Q] =2, W P,Q £ G A HE, T P,Q 7E G’ H1iE
BN 1, 451 ROL.

(i) % |f(P) = f(Q)] =0, W] f(P) = f(Q). WA f(P) = f(Q) #0, BN
P=Q=AFF & f(P)=fQ =1, N7 G PAME Q AME,
M f(B) >4, T9&7 G P.B A&, QB A& UrlifE ¢ T —&%:



P — B — Q, WAL #7 f(P) = f(Q) > 2, WAE G P, ANHHE, Q A
A, NTTE G R —%&E: P— A— Q, G5

(iii) 2 |f(P) — f(Q)] = 1, AWK f(P) - f(Q) =1, % f(P) =1, N
f(Q) =0, T P,AKHIE, Q = A, {H f(B) > 4, JTLITE G H P, B N, Q,B
AN, FTUTE ¢ PAE—&E: P— B— Q, WL # f(P) = f(Q) > 2,
WFE G P, ARAHE, Q ARHIE NNTE G A%k P—A-Q,
FER AL

ZrEMEUERR T r < 2.

BIA G iR A, B IEEHE k+1 DT (& A B), HiXET A H 7,
BN ERFER, TR F+1<n, L k+r<k+2<n+1.

(2) & k,r #AKT 3, M k+r <6

B (1) Ml (2) A[4& & + 7 < max{6,n + 1}.

F—HHE, 2 G REKA n—1 EER, k+r =max{6,n+1}.

ik, Hn=4MGHGEHZKN3IMWE k+r=3+3=
max{6,n + 1}.

Fn>5 M k=n—1 XMEEWE P,Q, WHE PQ 7E G PTAMHE,
N PQTE ¢ FRIEERN 1. R PQ 78 G HHAHE, W P,Q 7E &' F1HY
FEEA/NT 2. WK P.QTE G T EHE n— 3, HEMHN 2n -6, T
=, HiEEE, e o -2 Nt 20F DM PQ ZHIEHE
> 26 _ (o UHeD) o ncl o BRI EE AN A PQ BVE AR, BY
PAPQTEG FHIEE RN 2. L, k+r=(n—1)+2=n+1=max{6,n+1}.

ZE B, BToR k4 r BB/ IMECN max{6,n + 1}. d

% 2 (BERIEZITRE):

M & Fn G iAhEL, &% |Gl =n, W n >4 FNW, G, FoHF—PA
i, 7).

A d(G),dG") 53AFER G G BER, A dA, B),d(A, B) 5 HlFER
Wil A, BTE G F1 & TPRyBEES, BATR ¢ #1 ¢ fEEE— B, Hdh ¢ )
WHSEHFRR, ¢ WA EIIRR.

SEUERH T HEATE5 1R # d(G) >3, W d(G') <3

SEfr b, & A B G T ERPIW AN, W d(A, B) > 3, T5& AB K
B, BXF A, BAMIAEE — & P, PA PB RREHESLI, &I d(A, B) =2,
FJE. WLk PA, PB R B /DH —F5 Bl

3



FZRAEEWA R M N, R {M,N} = {A, B}, W &(M,N) = 1. {12
M € {A,B},N ¢ {A, B}, WIF NA,NB H&/VH 42N H AB ZE
W, FELL (M, N) < 2. IE N € {4, B}, M ¢ {A, B}, W[AHA (M, N) <
2. W M ¢ {A,B},N ¢ {A, B}, WH MA,MB 2 VH—FKZEEL,
NANB W& /PH—FREN, H AB BB, Frbh (M, N) <3. F=& &~
R, #8A d'(M,N) <3, firPL (@) <3.

B AR A d(G) > 4, W d(@) < 2. /I, d(@) > 3, 75 Eikghie
HRE G U G d(G) <3, 5 d(G) > 4 .

THUERH: d(G) +d(G') < max{6,n + 1}.

(1) # d(G) < 3, d(G") <3, W d(G) + d(G') < 6 < max{6,n + 1}.

(2) # d(G) > 4, W EHEFTIE, A dG) <2. X G Hi%E##E A B i
HAG) +1ATE (B AB), HXET S E S, SNARRER, T2
d(G)+1<n. LA, d(G)+d(G) < (n—1)+2=n+1<max{6,n+ 1}.

F—ITH, 2 G RKHN n—1 R, d(G)+d(G') = max{6,n+1}. 5
br b, Fn=4 NG5G HRZLERN3BE, dG)+dG)=3+3=06=
max{6,n + 1}.

#Frn>5 M k=n—1XMEEW L P,Q, R P,Q £ G FARMHIE, N
P,QTE G HRYEEEN 1 12 P,Q 18 G THAHIE, M| P,Q 75 & THRYEEES
ANF 2. AR PQTE G PREHRZE n -3, HEMHY 2n -6, T2 H
R, Hg n—2 N, BOF A ER P ZAENE > 20 =
U n=d) > ol 1, FAR DR —AN RS P.Q B LARE, BT P.Q 78
G FEEE K 2. FLA, d(G) +d(G) =(n—1)+2=n+1=max{6,n+ 1}.

LE LR, Bk d(G) + d(G) W E/IMEN max{6,n + 1}. O

VEE: AEBP, A—E ) % #7249 Nordhans-Gaddum Problem, iX —
EFIAZNEBHEK [(G) AR

f(G)+ f(G)
Fo
(@) f(G)

B ERFeTR F_HMRALELEBALEFLR J. A Bondy 1970 SFH % f(G) A
BAGER AW=FHRF—LEF4LE TE5 Bondy AaME914E %, AR
R i8It AR B AR T R IE B B AR



%EE@: ig; U1,V2, " ,Un %%@iéé n /]\-ﬁiﬁ@%’ n 7%’\5'&7 ‘L‘EB}] /ﬁ.
foeie{-11}i=12- nkiF

n
‘ Zéivi‘ < 1.
i=1

& 1 IR\ E=PZRRIRVFEZBIEMA):

Zsﬁﬁﬁ vr = (1,0), BNEITE v (1 <i <n) FIBTERE—DMA, T |vl
A \izlam\ ﬂﬂ@}é IEIHTL Kﬁﬁ& V2, V3, ,Un ﬁﬁi*ﬁfﬁﬁ, 7E?DIIJ,
HARA v T8 NFEALE L WA —o; AU o), —; X8 &5 0] BE—2,
FNTATBE w1, 09, -+ v, TG HEFAE LA FANZE |

FERE n B, ZEUEE PS5 AL, FATIUMIE B

v —vo+vg—vg+ - U0 — U1+ v, < 1. (1)
%”Hﬁ,/%\n:WfﬂLl (kGN*)7041:Ug—U27042=725—U47"' 7akzvn_vn—17i§£,

I EHIE (1), #4LE

|'Ul—|—Oé1—|-"'—|-Oék|§1. (2)

La=uv+a+ - +ap, %I REEFEETEEGTT o EZ &5
A'(1,0) FlAS C'(—1,0) 72 1 BRIBFER AN A, C, 1 5 FERAEART B.
AR T o AT 1 FIEE TR, B0, 38 o = PO, B o 40K
PB il BQ .

IR A'B EHIRER - a5, IR BC' ERIEER o, N
ay, o TE 1 BIRGE 6, - 8 BITETELEL AB |, HFI G A L4,
ﬁfﬁjﬂj—% fﬁ) Iﬁ‘”ﬂ ia’h :ﬁl+---+ﬁj,ﬂﬂ

Il < [AB]. (3)

[EHE, ajpn, s an FE L BB B, -+, B IIETELEE BO b, I TTA
oy, s BC AMEL. I8 y2 = Bjsa + -+ + B, NI

72| < [BC. (4)

X, v TE | LHHE R OA, H |0A| = |OC|. e 1 B a9 43 U AT
gl

—
a=75+0OA+ .
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ES)id
|l = |l +[OA] = || = |Im] + [0C] = [al|- (5)

SCH (3) F1(4) A4

71l +10C| = || = [0C| = [BC| = -[OB] = —1, (6)
71l +10C| = || <[AB|+|0OA| = [OB] = 1. (7)
Zitr (5) (6) A1 (7) AUMERR |of < 1, XHZEUERY (2) A 0

% 2 GRIEHIER W= PrFER. HE— LAV EEBIEMAR):

Wn=2k+1(keN")v=(2i,y), i=12---2k+1. NEFIK y; >0, 5
WA v B vi, —e R & A FHAGE 21 <2y < <aopyr. THE
PR I 9 Ik B s

D) (=)l <L
i=1

2 k=1 B4 AR
B LERXT & BL, B IR b+ 1 YL
HERAIBR —A o
W fle) =V1—a? ze[-1,1], W fz) & [-1,1) EA M B (o
0, BOMHEATHY 0 < d <1, ga(2) = f(z+d) — f(2) S € [-1,1—d] ié’]$1ﬁ

RHG R B ()
i
2k+1 2k+1
X=> (), Y =) (1)~
T PR LT
(i) 4 Y >0 K.
é\

vy = (23 + 21 — 29, f(23+ 21 — T2)),
vy = (w3, f(3)),
vi =1 =3,4,--,2k+ 1.
Itic

vl = (2l y)),i=1,2,--- 2k + 1,



2k+1 2k+1

X= 3 Y = Y ()

1=1 i=1

IR 27
X' =X,

NHEER v <2 < a3, FFHFFE (*) 7[5
Y=Y = yy—vyp— 1+

= flzs+x1 —22) — fw3) — f(21) + f(22)

= Yzo—ay (1’1) = Gy, ($3 + 2 — x2)

> 0.
il
Y'>Y.
W, FEREE v = of, FFH (8) A (9) RIAGHRB A5

2k+1
Y (=) = VXZHYZ< VX2 +YR
i=1

2k+1 2k+1

= [ D ()T =1+ ) (- Tl < L
i=1 1=4

(i) 24 Y < 0 B

&

Ui = (_170)a
,Ué = <_1 — I +$2,f(_1 — I +LU2)),
vi =1 =3,4,--,2k+1,
g
vl = (2 yl),i=1,2,-- 2k + 1,
2k+1 2k+1

X'=> (D)7, V=) (-1l
i=1 i=1
ng—l—l = (170)a
ng =(1- 95/2k+1 + x/2k7 f(l— 95/2k+1 + x/zk))a

7



i

Uy :(I// yz//)77':1727 72k+17

7
2k+1 2k+1

X" — Z(_l)i—lx;/’ Yy — Z(_1>i—1 z{/'

i=1 i=1

R RS
X=X =X. (10)

Y'Y = yi—th -+

f(=1) = f(=1 =1+ 22) — flz1) + f(22)
= Gzo-21(T1) = Goz—a, (1)

0.

IN

Y'" =YY" = yy1 — Yop — Yorr1 + Yo
= f(1) = f(L =2y +ahy) — f(@hy) + floy)

_ / / /
= gx’%ﬂ—x’%(l — Topyr T Toy) — Galy =y, ()

< 0.
HIFE]
Y"<Y' <Y <0. (11)
B FERE o) + vy, =0, FFH (10) AT (11) KIHER % A 15

2k+1
| Z(—l)i_lvi| _ \/X2 +Y2< \/X’2 +Y2 < \/X”2 Ly
=1

2k+1

2k
= [ D (D)= (-7 <1
i=1 1=2

e (1) A1 (if), BERD no =k + 1 BFE5R AL,
54k E R RIS R o 0



% 3 (Barany %):

e P = conv{zv;, i =1,2,-- ,n}, W P RE—AWNETBALE P H O X
WA, RN v ﬁ*e’? v ABCENBR &S E5E, ALK
P H/J]ﬁa\\\ U1, V2, ", Up, —U1, =U2," "+, —Up ?ﬁ’:ﬁﬂf’ffﬁliﬁﬂfﬁul@l:

n JEAT L, BATUIUERA

|U1—U2—|—U3—"'—Un_1+’0n|Sl. (12)

ﬂy]ﬂ_’,,é\u:2(vl—vg+vg—-~-—vn 1+0y,). j!Fé\az:UH-l v, =1,2,- —
La,=—v —vp,w=a; —ay+az—-+a, WHHa(1<i<n) EI’JEXﬁ

w=-=2(v; —va+uv3— - —Uy_1+V,) = —u.
W Ju| = |w]. EAEELIE (12) BT, FATATIEA
lw| < 2. (13)

WSS E T T T v —&EZX BES P BALTA
b,—b. HXFRYE, AW b ETE P B (v, —v.) b w R
ar, —as, a3, an W PATTF (o1, —v] BIH TR | ERIHGE 2L X5
EANESN (R T um b, AR | EAZRE b -0, i jw| <2, B
(13) AR O

W FZAMFRE—NZERFM 0=3FILE 2001 FF LR
I 49iXA. UL 1. Barany 4 A f&Discrete Math. 13(2013) L Z #F A% TiX
AR B ZAMARMNLEFTF AR

BIFEZ, n RFRGFHRLAY, RTEHR RNAEX—F
FPLAEH T 4o T ARG LER: & v, 00, v, R-TFEGEEHE, WAL
ge{-1,1},i=12--- ,n’fi/f%—

k
|Z€ivi| S 2a
=1



BT NS RGEEK 0 >8 Y AAERKGES ARIF|A =n
H
|A—A|l < |A+ A

EP A-A={a—-blacAbc A}, A+ A={a+blac Abc A}

WEBA: EIESIHE— L SME S HHRENX a - A = {a} — A MR
a* € A HERF A=a — A NFR A KT o RFR. AR A KT o XIFR, M

A+ Al =|A+ (a* = A)|=|a"+ (A= A)|=|A-A|
T n =8 BFHEF id
Ay ={0,2,3,4,7,11,12, 14}.

FRULEH A, R ER. J15E b a0 A* = A\ {4}, IEER A ZERT 14
SRR, FFLL |A* 4+ A% = |A* — A% = |A; — A)|. X8 (A + A\ (A" + AY),
Af A C A+ Ay AL+ A > A — A, A T RREESR.

R n = 8 MUGEIRMET B Ry n WY TR A WA R

Ay =1{0,2,3,7,11,12,14} U {4}
={0,2} U {3,7,11} U {14 — {0,2}} U {4}.
X R R AT 1 — 8 n(n > 8) MHIF.

0 A =102 U{3,7,11,--- 4k — 1} U {4k, 4k + 2}, Hof k£ > 2, ] A =
A*U {4} BT R [A - Al < |[A+ Al ) n JCER

THEER A B SL R EOR. [EEE] A* 6T 4k + 2 XFR, Bl

|A* + A*| = |A* — A
M A+ A CA+A H8e(A+A)\ (A" — A). #ilt, |[A+ A > |A* + A%,
IXFEEELE 18 AL, AR A
|A— A| = |A* — A%

X AL A* — {4} € A" — A fER] XASeWral AT LA R A

10



1=3-2c A" — A
A=T7-3€ A — A

Ak —4=(4k—1)—3 € A* — A*

Ak —2 =4k —2 € A" — A",

UEEE. O

WE: Au ST, BR(A+Al > [A-A RE A M ALZ 54
% 4 (more sums than differences), & #& MSTD 4&. % F MSTD £ 49 #7F 5% C
B~ B va AR £ % K Nathanson T 2007 KR & & J. Combin. Number
Theory Z%F& E—i X894 R. X 7T 562 4 MSTD & 49 % — A explicit
193

{4748 492, Hegary W% T 1N A /2 n < 8 69 % 4 MSTD %K. &ATA
A, FeRR — AR F AR, M EE ARG R BREAY, K& =
+ea AR ETAR F AL B G E AN EFRR.

Re, AMERDRELITFHDTE T F MG LM E G ¥R
TARBEBFOME BRHAZE LT, 2R LPFR A0 ELLE
T HFZAWR, AREFITET RRGGHE
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